
① 川下公園利用者アンケート

令和4年度 アンケート結果

公園名：川下公園

川下公園利用者アンケート結果

　　　別紙のとおり



1.来園目的を教えてください（複数回答可）

回答数 ％

20 12.1%

8 4.8%

59 35.8%

0 0.0%

76 46.1%

7 4.2%

13 7.9%

6 3.6%

3 1.8%

13 7.9%

入浴 5 3.0%

プール 4 2.4%

室内公園 7 4.2%

7 4.2%

0 0.0%

228 138.2%

165

2.どのくらいの頻度で来園されますか

回答数 ％

14 8.5%

29 17.6%

43 26.1%

49 29.7%

30 18.2%

0 0.0%

165 100.0%

川下公園 利用者アンケート調査報告

　令和4年度に川下公園リラックスプラザ内にアンケート用紙を設置し、また、イベント開催時に公園利用者から回答
いただいたアンケート調査（6回）の結果を集計した。（回答者165名）

散歩

ペットの散歩

子どもの遊び

ピクニック

その他

無回答

（回答数）

（回答者数）

イベントに参加するため

景観が好きで

自然観賞

気分転換

旅行

スポーツ利用

無回答

（回答数）

様々な利用頻度の方に来園いただいたという結
果だが、今後もリピート利用していただけるよう、
利用者に楽しんでいただけるよう工夫していきた
い。

イベント開催時のアンケートのため、イベント参加
のためとの回答が最も多いが、子どもの遊びを
兼ねて来園されている方が多いようだ。

週1回以上

月1～2回程度

年1～2回程度

これまでに何度か来た

今日が初めて

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

散歩

ペットの散歩

子どもの遊び

ピクニック

イベントに参加するため

景観が好きで

自然観賞

気分転換

旅行

スポーツ利用

入浴

プール

室内公園

その他

無回答

週1回以上

月1～2回

程度

年1～2回

程度

これまでに

何度か来

た

今日が

初めて

無回答



3.今日、公園でご利用になった施設、あるいはご利用予定の施設を教えてください（複数回答可）

回答数 ％

26 18.3%

14 9.9%

0 0.0%

61 43.0%

0 0.0%

28 19.7%

12 8.5%

12 8.5%

58 40.8%

27 19.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

20 14.1%

0 0.0%

258 181.7%

142

4.公園の情報は何でお知りになりましたか（複数回答可）

回答数 ％

12 7.7%

10 6.5%

6 3.9%

4 2.6%

10 6.5%

14 9.0%

53 34.2%

26 16.8%

6 3.9%

0 0.0%

0 0.0%

36 23.2%

13 8.4%

9 5.8%

5 3.2%

204 131.6%

155

芝生広場

遊具広場

ピクニック広場

レストラン

テニスコート

その他（リラックスプラザ内）

無回答

（回答数）

（回答者数）

ライラックの森

カナール（水遊び場）

スキー山

入浴施設

プール

室内公園

野球場

パークゴルフ場

パンフレット・チラシ

公式ホームページ

その他インターネット

さっぽろ公園だより

町内会回覧板

公園内掲示板

ライラックまつりで実施したアンケートの回答者
数が最も多かったため、このような結果だが、年
間を通して室内公園を利用する親子連れが多
い。

新聞

テレビ

ラジオ

雑誌（ふりっぱー等）

広報さっぽろ

公式ホームページで情報を得る方が多かったこ
とから、今後もより一層分かりやすく情報を提供
できるよう、広報に努めたい。

知人・家族から聞いて

自宅が近所

その他

無回答

（回答数）

（回答者数）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

芝生広場

遊具広場

ピクニック広場

ライラックの森

カナール（水遊び場）

スキー山

入浴施設

プール

室内公園

レストラン

テニスコート

野球場

パークゴルフ場

その他（リラックスプラザ…

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

新聞

テレビ

ラジオ

雑誌（ふりっぱー等）

広報さっぽろ

パンフレット・チラシ

公式ホームページ

その他インターネット

さっぽろ公園だより

町内会回覧板

公園内掲示板

知人・家族から聞いて

自宅が近所

その他

無回答



5.公園の職員の接客態度についてどのように感じましたか

（スタッフと会った方や対応をご覧になった方のみ、ご回答ください）

回答数 ％

122 73.9%

32 19.4%

11 6.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 -

165

165 100.0%

6.公園の総合的な満足度を教えてください

回答数 ％

103 63.2%

50 30.7%

10 6.1%

0 0.0%

0 0.0%

1 -

164

163 100.0%

7.イベントの満足度を教えて下さい

回答数 ％

14 48.3%

10 34.5%

5 17.2%

0 0.0%

0 0.0%

0 -

29

29 100.0%

満足度

大変良かった
93.3%

（回答数）

（有効回答数）

満足度は目標値を大きく達成した。今後も利用
者が快適に過ごせるような接客を心がけたい。

満足度

とても満足
93.9%

目標値85％達成
まあ良かった

普通

あまり良くなかった

悪かった

無回答

（回答数）

（有効回答数）

こちらも目標値を大きく達成したが、今後はより
満足度を高められるよう、公園作りを工夫した
い。

満足度

とても満足
82.8%

まあ満足

目標値75％達成
まあ満足

普通

少し不満

不満

無回答

参加者により満足いただけるようなイベント企画
を考えていきたい。

普通

少し不満

不満

無回答

（回答数）

（有効回答数）

大変

良かった

まあ

良かった

普通 あまり良く

なかった

悪かった

とても満足

まあ満足

普通 少し不満
不満

とても満足

まあ満足

普通

少し不満 不満



8.お住まいはどちらですか

回答数 ％

49 30.2%

16 9.9%

16 9.9%

12 7.4%

7 4.3%

9 5.6%

7 4.3%

8 4.9%

5 3.1%

5 3.1%

11 6.8%

9 5.6%

7 4.3%

1 0.6%

162 100.0%

9.どなたとお越しになりましたか

回答数 ％

25 15.2%

30 18.2%

86 52.1%

18 10.9%

4 2.4%

2 1.2%

0 0.0%

165 100.0%

10.交通手段を教えてください

回答数 ％

6 3.6%

5 3.0%

14 8.5%

137 83.0%

0 0.0%

3 1.8%

0 0.0%

165 100.0%

貸切バス

白石区

豊平区

東区

厚別区

清田区

北海道内

北海道外

無回答

(回答数)

近隣の方が多くはあるが、各区から足を運んで
利用いただけているという結果と考える。遠くか
らでも利用したいと思われる魅力的な施設にして
いきたい。

1人で

北区

中央区

西区

手稲区

南区

市内(区無回答）

（回答数）

家族での来園が多数を占めた。

徒歩

自転車

公共交通機関

自家用車

家族と（大人のみ）

家族と（子ども含む）

友達と

団体で

その他

無回答

その他

無回答

(回答数）

場所柄、自家用車の利用が多いので、適切な駐
車場の開放を今後も行っていきたい。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

白石区

豊平区

東区

厚別区

清田区

北区

中央区

西区

手稲区

南区

市内(区無回答）

北海道内

北海道外

無回答

1人で

家族と（大人のみ）

家族と（子ども

含む）

友達と

団体で その他 無回答

徒歩 自転車

公共交通

機関

自家用車

無回答



11.性別をお聞かせください

回答数 ％

68 41.2%

94 57.0%

3 1.8%

165 100.0%

12.年齢についてお聞かせください

回答数 ％

9 5.5%

3 1.8%

10 6.1%

51 30.9%

43 26.1%

18 10.9%

10 6.1%

19 11.5%

2 1.2%

165 100.0%

無回答

（回答数）

女性の方がやや多いが、家族連れの利用が多
いことから、男女の割合はあまり変わらないよう
だ。

10歳未満

10代

20代

男性

女性

（回答数）

お子様連れのミドル世代の利用が多いことが結
果から分かる。回答には反映されないが、10歳
未満の子どもが最も多いと推察される。

30代

40代

50代

60～64歳

65歳以上

無回答

男性

女性

無回答

10歳未満
10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65歳以上 無回答



課長 主任 係

.

公園緑化協会・川下公園コンソーシアム

維持管理業務実績報告書

令和4年度

豊平川緑地下流地区

大
石

前
多



公園名：豊平川緑地（下流地区） 計画 ■ 実績

管理項目 管理内容 執行率

基本管理 日常巡視 199 回 225 回 113.1% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

園内清掃 清掃A 14 回 15 回 107.1% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

清掃B 8 回 8 回 100.0% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

清掃C 1 回 1 回 100.0% ■ ■

芝生管理 草刈A（人力） 適宜 回 4 回 - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

草刈B（フレール・ハンマーナイフモア） 3 回 5 回 166.7% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

草刈C（刈払機） 3 回 5 回 166.7% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

草刈D（少年野球場） 4 回 4 回 100.0% ■ ■ ■ ■ ■

草刈E（米里） 3 回 6 回 200.0% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

植栽管理 公園樹木管理（剪定・枯損木） 1 回 2 回 200.0% ■ ■

寄植・生垣刈込 1 回 4 回 400.0% ■ ■ ■ ■ ■

冬囲い取付・撤去 2 回 2 回 100.0% ■ ■

トイレ管理 清掃 適時 回 31 回 - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

施設点検 適時 回 31 回 - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

遊戯施設管理 遊器具点検 2 回 2 回 100.0% ■ ■

遊器具開放・閉鎖 2 回 2 回 100.0% ■ ■

特殊施設管理 有料サッカー場定期整備 1 回 1 回 100.0% ■

有料サッカー場通常整備 6 回 5 回 83.3% ■ ■ ■ ■ ■

少年サッカー場定期整備 1 回 1 回 100.0% ■

少年サッカー場通常整備 3 回 3 回 100.0% ■ ■ ■

少年野球場定期整備 1 回 1 回 100.0% ■

少年野球場通常整備 3 回 3 回 100.0% ■ ■ ■

テニスコート整備 1 回 2 回 200.0% ■ ■

外周ネット・取付・撤去 2 回 2 回 100.0% ■ ■

委託業務 公衆トイレ清掃・維持管理 64 回 66 回 103.1% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

公衆トイレ保守点検 2 回 2 回 100.0% ■ ■

駐車場ゲート開閉 215 回 215 回 100.0% ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

遊具精密点検 2 回 2 回 100.0% ■ ■

パークゴルフ場整備（北13条大橋） 適時 回 17 回 - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

パークゴルフ場整備（豊水大橋） 適時 回 20 回 - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

令和4年度　維持管理業務計画実績表

計画 実績 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月



実施日 施設（設備）名 実施内容 種別 緊急性 費用 業務の執行 実施者 その他特記事項

今年度該当なし

令和4年度　点検修繕実績表

公園名：豊平川緑地（下流地区）



受付日 種別 内容 対応 結果

5月4日 苦情

サッカー場から吹いてくる土埃
がひどく、外に出かけることが出
来ない。状況を確認するようにと
苦情の電話があった。

電話にて、苦情主に迷惑を掛け
ていることについて謝罪して、
「至急、現地の状況を確認しに
行きます」と返答した。現場を確
認したところ自動車が揺れ動くく
らいの強風が北西方向から吹い
ており（石狩地方に暴風警報が
発令中であった）、サッカー場か
ら砂埃が立ち上がり堤防および
遮蔽林を超えて住宅地側に吹き
進んでいる状況であった。今後
も強風等により同じ現象が起こ
ることも考えられるため、グラウ
ンドへの塩化カルシウム等の散
布を検討したい。

適切に対応できた。

6月6日 苦情

「有料サッカー場でドローンを飛
ばしている者がいる。危険なの
で注意看板を設置するなど対応
して欲しい」という主旨内容の苦
情が近隣住民から寄せられた。

迷惑を掛けていることに対して
謝罪を行い、注意看板を設置し
て注意啓発・指導しますと回答
し理解を得た。
その後、早急に注意看板を作成
し、ゲート前に設置をした。

適切に対応できた。

令和4年度　苦情等記録一覧表

公園名：豊平川緑地下流地区 意見・苦情・要望・称賛件数：2件



施設名 区分

米里サッカー場 件数（減免除く）

減免件数（中体連除く）

減免件数（中体連）

計

利用料金額

件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数

豊平川下流地区 公園利用届 7 298 3 133 9 450 3 340 3 11 2 8 2 6 3 156 1 30 0 1 30 1 30 35 1,492

豊平川下流地区 使用許可兼減免申請 1 0 3 526 2 177 2 307 1 27 1 6 2 0 1 2 0 4 526

1月 2月 3月 合計7月 8月 9月 10月 11月 12月

2,400 2,439,600

<公園利用>

380,400 354,000 162,000 45,600

施設（区域）名 種別
4月 5月 6月

77 53 17

44,400 192,000 406,800 422,400 429,600

0

16 65 94 81 71 63 5381 0 0

94 81 1 538

0

63 77

令和4年度　施設利用状況実績表

公園：豊平川緑地（下流地区）

<有料施設>

4月 5月 44,868 7月 8月 9月 合計

16 65

1月 2月 3月

71

10月 11月 12月

53 17



開催日（期間） 日数 事業名 事業内容 参加人数

令和4年度　公園利用促進事業実績表

公園名：豊平川緑地下流地区

今年度の実施は無し



公園名：川下公園

実施日 実施内容 実施概要 対象者 参加者数

4月1日 安全作業講習 作業における安全講習 公園維持管理スタッフ 12名

4月5日 職員研修
EMS、年次スケジュール、
個人情報、パワハラ、セクハラ等の講習

全スタッフ 31名

4月26日 刈払い機取り扱い安全教育 刈払い機取り扱い安全教育 公園維持管理スタッフ 7名

6月4日 ウェブアクセシビリティ講習 ウェブアクセシビリティ講習 職員 1名

10月11日 消防訓練・救命訓練 消防訓練・救命訓練 全スタッフ 31名

2月9日 職員研修 職員研修 担当課長・マネージャー 2名

2月28日 プール衛生管理者再講習 プール衛生管理者再講習 マネージャー 1名

3月3日 伐木技能講習 伐木の方法、処理 リーダー 1名

3月6日 消防訓練 消防訓練 マネージャー・サブマネージャー 3名

3月23日 北海道農薬指導士再講習 北海道農薬指導士再講習 マネージャー 1名

令和4年度　研修等実施記録一覧表



実績に対する自己評価

・概ね計画どおりの管理ができた。特に芝生管理においては、芝刈りの回数を多く実施し、良い景観を整えることができ
た。また、苦情になりやすい米里サッカー場の整備では、強風日を避け、作業を実施したところ砂埃による市民からの苦情
はなかった。
・近年、緑地のゴミが増えているように感じるが小さなゴミでも巡回清掃を実施し対応できた。

市民ボランティアの養成・支援状況について

・市民ボランティアによる清掃があった際にはゴミの収集場所をコーン等で養生するなどの支援を行った。

マナー啓発に関する取組の結果について

・近年米里地区に不審者がいる通報もあり、発見した際の連絡先が書かれた掲示物をトイレ壁面に張るなどの対応を行っ
た。
・利用料金を支払わないで有料サッカー場を利用する様子も度々みられ、巡視点検の際に有料施設であることを伝えるな
どの対応をおこなった。

その他特記事項

・米里地区のトイレ・水飲み台は老朽化していることで、度々水が止まらないトラブルも見られ、その都度修繕し対応した。
・現在遊具や四阿やベンチなど劣化が多数見られる。今後大規模な修繕・更新・撤去等の対応が必要となる。

・サッカー場や少年野球場など整地を行うほか、破れやすいバスケットゴールネットの交換などスポーツ施設を利用しやす
いように整備した。
・大雨が予想される時は、事前にサッカー場の排水桝を開けるなどの対応をした。また、強風等があった時には倒木等の
確認をし今年度は被害はなかった。
・夏期になると、バーベキューのゴミなどが散乱することも度々あり迅速に清掃した。
・3月には堆雪場になった米里地区の点検を実施し、道路の損傷等を発見した際には関係所管に連絡し対応した。

令和4年度　特記事項（指定管理者からの連絡事項、実績に対する自己評価）

公園名：川下公園

緑地管理について

・樹木管理においては、低木の刈込みをはじめ、駐車場付近高木の枯れ枝処理を行った。
・芝生管理においては、仕様書より多く芝刈りを実施し、状況にあわせて作業を進め良好に管理ができた。
・次年度は米里サッカー場Dコート横にある駐車場の低木が駐車場を被圧しているため例年より刈込を深く行い対応した
い。

施設管理について







品名 摘要 備品番号 数量 単位 有無

ＡＶラック 1 有

アコーデオンスクリーン 2 有

ウォータークーラー 1 有

ガラス扉保管庫 1 有

キーケース 1 有

キャビネット 4 有

くずかご 5 有

くずかご 5 有

くずかご 10 有

クラブ 5 有

クラブ 5 有

クリーンネット 5 有

クリーンロッカー 2 有

コートハンガー 1 有

コートハンガー 1 有

コードリール 5 有

サインスタンド 5 有

サスペンダー 2 有

シュレッダ 1 有

スクリーン付黒板 1 有

ステンレス作業台 1 有

スモーキングスタンド 2 有

スライド映写機 1 有

タンカ（水中用） 1 有

タンカ 1 有

テレビ 1 有

テント（集会用） 1 有

パーティーションスタンド 5 有

パーティーションパネル 9 有

はしご 1 有

パネル 1 有

パネルスクリーン 6 有

パネルスクリーン 1 有

パラソル 4 有

パンフレットスタンド 2 有

ビートバン整理棚 1 有

ビデオ 3 有

プールクリーナー 1 有

プールクリーナー 1 有

プールシートカバー 1 有

プールマット 2 有

プラントボックス 4 有

プラントボックス 11 有

プラントボックス 2 有

ブロアー 1 有

ベビーベッド 3 有

ホース巻取器 2 有

ホワイトボード 2 有

レジスター 1 有

ロッカー 14 有

ロッカー 2 有

ロッカー 30 有

ロッカー 10 有

案内スタンド 5 有

椅子 13 有

椅子 30 有



品名 摘要 備品番号 数量 単位 有無

椅子 16 有

椅子 2 有

椅子 6 有

椅子 6 有

椅子用台車 1 有

応接セット 1 有

拡声器 3 有

監視台（ミニ監視台） 1 有

机 1 有

机 5 有

机 1 有

机 2 有

机 10 有

机 3 有

机 4 有

机 1 有

机 1 有

机 15 有

貴重品ロッカー 1 有

貴重品ロッカー 2 有

脚付掲示板（両面） 2 有

脚立 2 有

救護消毒手洗い器 1 有

救護消毒手洗い器 1 有

救護用ベッド 1 有

空気清浄機 2 有

空気清浄機 1 有

空気入れ 1 有

月予定表 1 有

月予定表 1 有

玄関マット 2 有

玄関マット 2 有

玄関マット 2 有

玄関マット 1 有

更衣ロッカー 17 有

更衣ロッカー 1 有

更衣ロッカー 3 有

硬貨計算機 1 有

座卓兼用テーブル 6 有

傘袋スタンド 2 有

傘立て 2 有

残留塩素測定器 1 有

残留塩素測定器 1 有

車椅子 1 有

手押台車 1 有

手押台車 1 有

手押台車 2 有

収納庫 1 有

充電器 1 有

書庫 1 有

書庫 2 有

書庫 3 有

書庫 1 有

書庫 1 有

消火器 2 有

消火器 5 有



品名 摘要 備品番号 数量 単位 有無

食器洗浄機 1 有

食器棚 2 有

食器棚 1 有

食器棚 1 有

人工蘇生器 1 有

水着脱水機 2 有

水中ポンプ 1 有

プール用車椅子 2 有

折りたたみベッド 1 有

扇風機 1 有

全自動血圧計 1 有

掃除機 1 有

足拭マット 2 有

足拭マット 10 有

足拭マット 4 有

足拭マット 2 有

体脂肪計 1 有

体重計 1 有

体重計 2 有

炭酸ガス測定器 2 有

断裁機 1 有

展示パネル 4 有

展示パネル 2 有

電気ウォーマー 1 有

電気ドリル 1 有

電子レンジ 1 有

電話台 2 有

排水管掃除機 1 有

排水管掃除機 1 有

保管庫 1 有

保管庫 1 有

木製ベンチ 6 有

浴室洗浄システム 2 有

冷蔵庫 1 有

冷蔵庫 1 有

脇机 1 有

集草機 1 有

エンジンチェーンソー 1 有

エンジンドリル 1 有

エンジンバリカン 1 有

コンプレッサー 1 有

ジェットヒーター 1 有

スノーモービル 2 有

スプリンクラー 5 有

スプリンクラー散水車 9 有

手押しロータリーモア 2 有

電波時計 1 有

動力噴霧機 1 有

動力噴霧機 1 有

バキュームスィーパー 1 有

ホイルローダー 1 有

ポータブル発電機 1 有

ホールカッター 2 有

溶接機 1 有

運搬車 2 有

刈払機 4 有



品名 摘要 備品番号 数量 単位 有無

刈払機 2 有

耕耘機 1 有

高圧洗浄機 1 有

高圧洗浄機 1 有

高圧洗浄機 1 有

芝刈機 3 有

除雪機 1 有

小型切断機 1 有

消火器ケース（屋外2本用） 1 有

消火器ケース（屋外） 1 有

衝立 4 有

電気鋸 1 有

万力 1 有

無線機 3 有

電動刈込バリカン 2 有

エンジン高圧洗浄機 1 有

テーブル型冷蔵・冷凍庫 1 有

製氷機（ｷｭｰﾌﾞｱｲｽﾒｰｶｰ） 1 有

製麺機 1 有

大型冷蔵・冷凍庫 1 有

調理ガスコンロ台 1 有

サーマルカメラ 1 有

作業運搬車 2 有

デジタルマルチメータ 1 有

水中ポンプ 1 有

空気清浄機 1 有

外付HDD 1 有

LANDISK 1 有

マキタ充電式噴霧器 1 有

マキタ充電式ジグソー 1 有

マキタ充電式ノコギリ 1 有

ポータブルクーラー 1 有

高圧洗浄機 1 有

オートレベル 1 有

Smart-UPS 1 有

ロールスクリーン 1 有

精密体重計 1 有

スーパーバイオマット 2 有









1.来園目的を教えてください（複数回答可）

回答数 ％

20 12.1%

8 4.8%

59 35.8%

0 0.0%

76 46.1%

7 4.2%

13 7.9%

6 3.6%

3 1.8%

13 7.9%

入浴 5 3.0%

プール 4 2.4%

室内公園 7 4.2%

7 4.2%

0 0.0%

228 138.2%

165

2.どのくらいの頻度で来園されますか

回答数 ％

14 8.5%

29 17.6%

43 26.1%

49 29.7%

30 18.2%

0 0.0%

165 100.0%

川下公園 利用者アンケート調査報告

　令和4年度に川下公園リラックスプラザ内にアンケート用紙を設置し、また、イベント開催時に公園利用者から回答
いただいたアンケート調査（6回）の結果を集計した。（回答者165名）

散歩

ペットの散歩

子どもの遊び

ピクニック

その他

無回答

（回答数）

（回答者数）

イベントに参加するため

景観が好きで

自然観賞

気分転換

旅行

スポーツ利用

無回答

（回答数）

様々な利用頻度の方に来園いただいたという結
果だが、今後もリピート利用していただけるよう、
利用者に楽しんでいただけるよう工夫していきた
い。

イベント開催時のアンケートのため、イベント参加
のためとの回答が最も多いが、子どもの遊びを
兼ねて来園されている方が多いようだ。

週1回以上

月1～2回程度

年1～2回程度

これまでに何度か来た

今日が初めて

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

散歩

ペットの散歩

子どもの遊び

ピクニック

イベントに参加するため

景観が好きで

自然観賞

気分転換

旅行

スポーツ利用

入浴

プール

室内公園

その他

無回答

週1回以上

月1～2回

程度

年1～2回

程度

これまでに

何度か来

た

今日が

初めて

無回答



3.今日、公園でご利用になった施設、あるいはご利用予定の施設を教えてください（複数回答可）

回答数 ％

26 18.3%

14 9.9%

0 0.0%

61 43.0%

0 0.0%

28 19.7%

12 8.5%

12 8.5%

58 40.8%

27 19.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

20 14.1%

0 0.0%

258 181.7%

142

4.公園の情報は何でお知りになりましたか（複数回答可）

回答数 ％

12 7.7%

10 6.5%

6 3.9%

4 2.6%

10 6.5%

14 9.0%

53 34.2%

26 16.8%

6 3.9%

0 0.0%

0 0.0%

36 23.2%

13 8.4%

9 5.8%

5 3.2%

204 131.6%

155

芝生広場

遊具広場

ピクニック広場

レストラン

テニスコート

その他（リラックスプラザ内）

無回答

（回答数）

（回答者数）

ライラックの森

カナール（水遊び場）

スキー山

入浴施設

プール

室内公園

野球場

パークゴルフ場

パンフレット・チラシ

公式ホームページ

その他インターネット

さっぽろ公園だより

町内会回覧板

公園内掲示板

ライラックまつりで実施したアンケートの回答者
数が最も多かったため、このような結果だが、年
間を通して室内公園を利用する親子連れが多
い。

新聞

テレビ

ラジオ

雑誌（ふりっぱー等）

広報さっぽろ

公式ホームページで情報を得る方が多かったこ
とから、今後もより一層分かりやすく情報を提供
できるよう、広報に努めたい。

知人・家族から聞いて

自宅が近所

その他

無回答

（回答数）

（回答者数）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

芝生広場

遊具広場

ピクニック広場

ライラックの森

カナール（水遊び場）

スキー山

入浴施設

プール

室内公園

レストラン

テニスコート

野球場

パークゴルフ場

その他（リラックスプラザ…

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

新聞

テレビ

ラジオ

雑誌（ふりっぱー等）

広報さっぽろ

パンフレット・チラシ

公式ホームページ

その他インターネット

さっぽろ公園だより

町内会回覧板

公園内掲示板

知人・家族から聞いて

自宅が近所

その他

無回答



5.公園の職員の接客態度についてどのように感じましたか

（スタッフと会った方や対応をご覧になった方のみ、ご回答ください）

回答数 ％

122 73.9%

32 19.4%

11 6.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 -

165

165 100.0%

6.公園の総合的な満足度を教えてください

回答数 ％

103 63.2%

50 30.7%

10 6.1%

0 0.0%

0 0.0%

1 -

164

163 100.0%

7.イベントの満足度を教えて下さい

回答数 ％

14 48.3%

10 34.5%

5 17.2%

0 0.0%

0 0.0%

0 -

29

29 100.0%

満足度

大変良かった
93.3%

（回答数）

（有効回答数）

満足度は目標値を大きく達成した。今後も利用
者が快適に過ごせるような接客を心がけたい。

満足度

とても満足
93.9%

目標値85％達成
まあ良かった

普通

あまり良くなかった

悪かった

無回答

（回答数）

（有効回答数）

こちらも目標値を大きく達成したが、今後はより
満足度を高められるよう、公園作りを工夫した
い。

満足度

とても満足
82.8%

まあ満足

目標値75％達成
まあ満足

普通

少し不満

不満

無回答

参加者により満足いただけるようなイベント企画
を考えていきたい。

普通

少し不満

不満

無回答

（回答数）

（有効回答数）

大変

良かった

まあ

良かった

普通 あまり良く

なかった

悪かった

とても満足

まあ満足

普通 少し不満
不満

とても満足

まあ満足

普通

少し不満 不満



8.お住まいはどちらですか

回答数 ％

49 30.2%

16 9.9%

16 9.9%

12 7.4%

7 4.3%

9 5.6%

7 4.3%

8 4.9%

5 3.1%

5 3.1%

11 6.8%

9 5.6%

7 4.3%

1 0.6%

162 100.0%

9.どなたとお越しになりましたか

回答数 ％

25 15.2%

30 18.2%

86 52.1%

18 10.9%

4 2.4%

2 1.2%

0 0.0%

165 100.0%

10.交通手段を教えてください

回答数 ％

6 3.6%

5 3.0%

14 8.5%

137 83.0%

0 0.0%

3 1.8%

0 0.0%

165 100.0%

貸切バス

白石区

豊平区

東区

厚別区

清田区

北海道内

北海道外

無回答

(回答数)

近隣の方が多くはあるが、各区から足を運んで
利用いただけているという結果と考える。遠くか
らでも利用したいと思われる魅力的な施設にして
いきたい。

1人で

北区

中央区

西区

手稲区

南区

市内(区無回答）

（回答数）

家族での来園が多数を占めた。

徒歩

自転車

公共交通機関

自家用車

家族と（大人のみ）

家族と（子ども含む）

友達と

団体で

その他

無回答

その他

無回答

(回答数）

場所柄、自家用車の利用が多いので、適切な駐
車場の開放を今後も行っていきたい。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

白石区

豊平区

東区

厚別区

清田区

北区

中央区

西区

手稲区

南区

市内(区無回答）

北海道内

北海道外

無回答

1人で

家族と（大人のみ）

家族と（子ども

含む）

友達と

団体で その他 無回答

徒歩 自転車

公共交通

機関

自家用車

無回答



11.性別をお聞かせください

回答数 ％

68 41.2%

94 57.0%

3 1.8%

165 100.0%

12.年齢についてお聞かせください

回答数 ％

9 5.5%

3 1.8%

10 6.1%

51 30.9%

43 26.1%

18 10.9%

10 6.1%

19 11.5%

2 1.2%

165 100.0%

無回答

（回答数）

女性の方がやや多いが、家族連れの利用が多
いことから、男女の割合はあまり変わらないよう
だ。

10歳未満

10代

20代

男性

女性

（回答数）

お子様連れのミドル世代の利用が多いことが結
果から分かる。回答には反映されないが、10歳
未満の子どもが最も多いと推察される。

30代

40代

50代

60～64歳

65歳以上

無回答

男性

女性

無回答

10歳未満
10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65歳以上 無回答



川下公園・北郷公園・豊平川緑地下流地区

法人・団体名　　公園緑化協会・川下公園コンソーシアム

（単位：千円）

自主（公益） その他 収益事業 小計 自主（公益） その他 収益事業 小計

指定管理費 157,869 157,869 0 0 0 0 157,869 指定管理費 162,881 162,881 0 0 0 0 162,881 指定管理費 -5,012 0 -5,012

利用料金 17,974 17,974 0 0 0 0 17,974 利用料金 15,960 15,960 0 0 0 0 15,960 利用料金 2,014 0 2,014

受託事業収入 0 0 0 0 0 0 受託事業収入 0 0 0 0 0 0 受託事業収入 0 0 0

自主事業収入 0 0 0 0 0 0 イベント事業収入 0 737 0 0 737 737 イベント事業収入 0 -737 -737

その他収入(　　） 0 1,420 0 4,540 5,960 5,960 その他収入(雑収入他） 0 0 0 0 0 0 0 その他収入(雑収入他） 0 5,960 5,960

その他収入(広告収入） 0 0 0 0 0 0 その他収入(取崩収入/振替収入） 1,272 1,272 1,853 0 0 1,853 3,125 その他収入(取崩収入/振替収入） -1,272 -1,853 -3,125

0 0 売店事業 0 0 1,889 1,889 1,889 売店事業 0 -1,889 -1,889

0 0 手数料事業 0 0 2,918 2,918 2,918 手数料事業 0 -2,918 -2,918

収入計 175,843 175,843 1,420 0 4,540 5,960 181,803 180,113 180,113 2,590 0 4,807 7,397 187,510 収入計 -4,270 -1,437 -5,707

自主事業

事業費 管理費

人件費(職員費) 25,841 8,496 34,337 38 0 315 353 34,690 人件費(職員費) 32,194 10,627 42,821 38 0 154 192 43,013 人件費(職員費) -8,484 161 -8,323

人件費(臨職) 40,896 176 41,072 2 0 19 21 41,093 人件費(臨職) 40,763 60 40,823 0 0 3 3 40,826 人件費(臨職) 249 18 267

旅費交通費 92 22 114 0 0 1 1 115 旅費交通費 9 3 12 0 0 0 0 12 旅費交通費 102 1 103

通信運搬費 414 45 459 0 0 2 2 461 通信運搬費 356 35 391 0 0 1 1 392 通信運搬費 68 1 69

什器備品費 780 33 813 36 0 2 38 851 什器備品費 44 27 71 0 0 1 1 72 什器備品費 742 37 779

消耗品費 4,871 66 4,937 150 0 6 156 5,093 消耗品費 3,564 63 3,627 31 0 22 53 3,680 消耗品費 1,310 103 1,413

備品購入費 0 0 0 0 0 0 0 0 備品購入費 409 172 581 176 0 4 180 761 備品購入費 -581 -180 -761

修繕費 2,915 16 2,931 0 0 1 1 2,932 修繕費 2,656 0 2,656 0 0 0 0 2,656 修繕費 275 1 276

原材料費 819 0 819 0 0 0 0 819 原材料費 805 0 805 18 0 0 18 823 原材料費 14 -18 -4

商品仕入費 0 0 0 0 0 117 117 117 商品仕入費 0 0 0 0 0 8 8 8 商品仕入費 0 109 109

印刷製本費 195 9 204 0 0 0 0 204 印刷製本費 434 2 436 0 0 0 0 436 印刷製本費 -232 0 -232

被服費 373 1 374 4 0 0 4 378 被服費 165 0 165 0 0 0 0 165 被服費 209 4 213

燃料費 11,708 4 11,712 0 0 0 0 11,712 燃料費 17,506 7 17,513 0 0 0 0 17,513 燃料費 -5,801 0 -5,801

光熱水費 38,474 72 38,546 0 0 189 189 38,735 光熱水費 35,216 73 35,289 0 0 15 15 35,304 光熱水費 3,257 174 3,431

賃借料 1,972 437 2,409 3 0 28 31 2,440 賃借料 1,659 444 2,103 2 0 208 210 2,313 賃借料 306 -179 127

保険料 708 4 712 189 0 0 189 901 保険料 505 6 511 92 0 0 92 603 保険料 201 97 298

諸謝金 40 142 182 0 0 9 9 191 諸謝金 0 165 165 1 0 4 5 170 諸謝金 17 4 21

租税公課 9 17 26 0 0 1 1 27 租税公課 48 26 74 0 0 1 1 75 租税公課 -48 0 -48

（預かり消費税分) 5,694 521 6,215 19 0 33 52 6,267 （預かり消費税分) 6,139 0 6,139 1 0 406 407 6,546 （預かり消費税分) 76 -355 -279

支払負担金 13 34 47 0 0 2 2 49 支払負担金 33 157 190 1 0 3 4 194 支払負担金 -143 -2 -145

支払助成金 0 0 0 0 0 0 0 0 支払助成金 0 0 0 0 0 0 0 0 支払助成金 0 0 0

委託費 30,978 200 31,178 201 0 12 213 31,391 委託費 30,508 234 30,742 460 0 5 465 31,207 委託費 436 -252 184

広告宣伝費 481 37 518 0 0 2 2 520 広告宣伝費 396 40 436 0 0 1 1 437 広告宣伝費 82 1 83

手数料支出 248 155 403 1 0 9 10 413 手数料支出 101 198 299 1 0 4 5 304 手数料支出 104 5 109

交際費 0 0 0 0 0 0 0 0 交際費 0 0 0 0 0 0 0 0 交際費 0 0 0

報償費 0 0 0 0 0 0 0 0 報償費 0 0 0 0 0 0 0 0 報償費 0 0 0

雑費 338 38 376 48 0 2 50 426 雑費 135 10 145 39 50 50 139 284 雑費 231 -89 142

リース債務返済支出 394 0 394 0 0 0 0 394 リース債務返済支出 0 0 0 0 0 0 0 0 リース債務返済支出 394 0 394

支払利息 32 3 35 0 0 0 0 35 支払利息 0 4 4 0 0 0 0 4 支払利息 31 0 31

寄附金支出 101 0 101 0 0 0 0 101 寄附金支出 0 0 0 0 0 0 0 0 寄附金支出 101 0 101

固定資産取得支出 0 0 0 0 0 0 0 0 固定資産取得支出 0 0 0 0 0 0 0 0 固定資産取得支出 0 0 0

報酬 0 0 0 200 0 0 200 200 報酬 0 0 0 0 0 0 0 0 報酬 0 200 200

ソフトウェア使用料 0 0 0 0 0 0 0 0 ソフトウェア使用料 146 147 293 1 0 3 4 297 ソフトウェア使用料 -293 -4 -297

講習・研修費 0 0 0 0 0 0 0 0 講習・研修費 277 2 279 0 0 0 0 279 講習・研修費 -279 0 -279

行政財産目的外使用料 0 0 0 0 0 0 0 0 行政財産目的外使用料 0 0 0 0 0 0 0 0 行政財産目的外使用料 0 0 0

その他（本社経費） 0 1,248 1,248 0 0 0 0 1,248 その他（本社経費） 0 150 150 0 0 731 731 881 その他（本社経費） 1,098 -731 367

公１振替支出 0 0 0 0 0 30 30 30 公１振替支出 0 -30 -30

公２振替支出 0 0 0 0 0 1,853 1,853 1,853 公２振替支出 0 -1,853 -1,853

公益事業人件費対応準備資金 0 0 0 0 0 0 0 0 公益事業人件費対応準備資金 0 0 0

計 168,386 11,776 180,162 891 0 750 1,641 181,803 計 174,068 12,652 186,720 861 50 3,507 4,418 191,138 計 -6,558 -2,777 -9,335

-4,319 529 0 3,790 4,319 0 -6,607 1,729 -50 1,300 2,979 -3,628 収支 2,288 1,340 3,628

0 0 0 0 0

0 -3,628 3,628

596 -596

0 -4,224 4,224
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令和4年度収支計画書及び収支決算書比較表
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